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ANGABEN UND INFORMATIONEN ZUM PRODUKT

Beschreibung

62700030

VA/01 Netzteil für X1 Videosprechanlagen (18 V DC - 1100 mA).

Beschreibung der Bestandteile

DL1 DL2
+
–

+12V BIN1 BIN2 BIN3 BOUT

M1A

1  Versorgungsklemmleiste
2  Anschluss für serielles RS232-Kabel (nicht verwendet)
3  Mini-USB-Port für Programmierung über PC
4  Taster für die Programmierung der Außenstationen
5  Jumper zum Speichern/Löschen von Codes und TAG
6  Ausgang AUX 1 Open Collector (max. 100 mA)
7  Neutralleiter Eingänge

8  Ausgang AUX 2 Open Collector (max. 100 mA)
9  Spannungsversorgung der Außenstationen (18 V DC)

 Gerät mit elektronischer Überlast- und Kurzschlusssicherung.
10  BUS-Eingänge von Außenstationen
11  Ausgang Steigleitung
12  LED-Anzeige USB-Anschluss (grün)
13  LED-Statusanzeige Programmierung (Gelb)
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Technische Daten

MODELS VA/01

Betriebsspannung (V AC) 220-230 AC 50/60 Hz

Maximale Stromaufnahme (mA AC) 350 AC

Nennstromversorgung der Außenstationen 

(V)

18 DC

Spannungsversorgung Hauptleiter (V) 20 DC

Module (Anzahl) 12 DIN EN50022 35 x 7,5

Stromaufnahme der Außenstationen (A) 1,1<15s*

Stromaufnahme der Außenstationen (mA) 600

Max. Verlustleistung (W) 25

Durchschnittliche Lebensdauer (Stunden) 90000

Betriebstemperatur (°C) 0 ÷ +35

Lagertemperatur (°C) -25 ÷ +70

Hinweis *1,6 A<15s bei nicht angeschlossener oder 

separat gespeister Steigleitung

(*) Wenn das Produkt bei sehr niedrigen oder hohen Temperaturen gelagert oder transportiert 

wurde, muss das Produkt vor der Montage bei Raumtemperatur gehalten werden.

(**) Bei der angegebenen durchschnittlichen Produktlebensdauer handelt es sich um 

einen unverbindlichen Schätzwert, wobei davon ausgegangen wird, dass die Gebrauchs-, 

Installations- und Wartungsbedingungen eingehalten werden. Die Lebensdauer wird auch von 

anderen Faktoren, wie Klima- und Umwelteinfl üssen, beeinfl usst.

Abmessungen
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MONTAGE

Das Netzteil kann NUR in einem geschlossenen Schaltschrank installiert werden. Vergewissern Sie sich, dass Lüftungsgitter vorhanden sind.

 Das Netzteil muss IMMER horizontal montiert werden.
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INSTALLATIONSBEISPIEL MIT VERDRAHTUNG

Mehrfamilienanlage mit 4 Innenstationen

 Verwenden Sie ein Kabel vom Typ VCM/1D. Die max. Entfernung zwischen Netzteil und Innenstation darf nicht mehr als 100 m und die Summe aller Teilstrecken darf nicht 
mehr als 1000 m betragen.
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Mehrfamilienanlage mit 3 Außenstationen

 Verwenden Sie ein Kabel vom Typ VCM/2D. Jede Kabelstrecke zwischen Netzteil und Außenstation darf nicht mehr als 100 m und die Summe aller Kabelstrecken zu den 
Außenstationen darf nicht mehr als 300 m betragen.
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Mehrfamilienanlage mit 2 Außenstationen und 4 Überwachungskameras
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BERECHNUNG DER STROMAUFNAHME DER AUSSENSTATIONEN

Zeichenerklärung Stromaufnahme der Außenstationen
Außenstation Stromaufnahme (mA)
1  Außenstation im Stand-by 130

2  Außenstation im Stand-by 130

3  Außenstation im Stand-by 35

4  Außenstation mit eingeschalteter Kamera 320

5  Außenstation mit aktivem Elektroschloss 500

Beispiele mit Komponenten im Stand-By

VA/01

VA/01

Beispiele mit aktiven Komponenten

VA/01

VA/01
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Programmierung von Rufgruppe

 Sie können das PROGRAMMIER-REGISTER von docs.came.com herunterladen, indem Sie L20211011 eingeben.

 Die Rufgruppe kann NUR NACH der Programmierung der Anrufe an jede einzelne Innenstation programmiert werden.

DL1 DL2
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Aktivierung

Drücken Sie die Taste 1  mindestens 25 Sekunden lang, bis die LED 2  schnell blinkt.

Den Jumper 3  auf [+] stellen.

Drücken Sie auf der Innenstation die INTERCOM-Taste, die zur Ruftaste der Innenstation werden 

soll.

 Ein akustisches Signal bestätigt, dass die Innenstation in die Rufgruppe 
aufgenommen wurde.

 Sie können die Ruftaste der Innenstation ändern, indem Sie die Aktivierung 
wiederholen.
Um den Vorgang zu beenden, die Taste 1  drücken und den Jumper 3  in die neutrale Position 

bringen.

 Gehen Sie bei jeder Innenstation, die Sie der Rufgruppe hinzufügen möchten, 
genauso vor.

 Sie können jeder Rufgruppe höchstens 4 Innenstationen hinzufügen.

 Wenn das Gerät 30 Minuten lang nicht betätigt wird, wird der Vorgang automatisch 
beendet.

 Sobald Sie eine Innenstation einer Rufgruppe hinzugefügt haben, können Sie diese 
nicht mehr aus der Gruppe ausschließen.

Deaktivierung

Drücken Sie die Taste 1  mindestens 25 Sekunden lang, bis die LED 2  schnell blinkt.

Den Jumper 3  auf [-] stellen.

 Halten Sie den Jumper mindestens 20 Sekunden lang in dieser Position.
Um den Vorgang zu beenden, die Taste 1  drücken und den Jumper 3  in die neutrale Position 

bringen.
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 Das Netzteil VA/01 ermöglicht nur eine Rufgruppe.

 Um weitere Rufgruppen hinzuzufügen, installieren Sie für jede Rufgruppe einen dem Videoverteiler nachgeschalteten VSE/301-Schalter.

 Es ist nicht möglich gleichzeitig eine Rufgruppe mit VA/01 und andere Gruppen mit VSE/301 vorzusehen.

VA/01 VA/01

VSE/301

VSE/301 VSE/301

VA/01

XDV/304 XDV/304

XDV/304
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Allgemeine Hinweise

Das Produkt darf nur in der Originalverpackung des Herstellers und in geschlossenen Räumen (Eisenbahnwaggons, Container, geschlossene Fahrzeuge) transportiert werden.

Wenn das Produkt nicht ordnungsgemäß funktioniert, nicht mehr verwenden und den Kundendienst unter serviceinternational@came.com oder unter der auf der Website angegebenen 

Telefonnummer kontaktieren.

 Das Herstellungsdatum ist in der auf dem Typenschild aufgedruckten Produktionscharge angegeben. Bitte kontaktieren Sie uns bei Bedarf unter https://www.came.com/
global/en/contact-us.

 Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen sind in den offi  ziellen Preislisten von Came enthalten.
Abbau und Entsorgung

Verpackung und Gerät am Ende des Lebenszyklus nicht in die Umwelt gelangen lassen, sondern entsprechend den im Verwendungsland gültigen Vorschriften entsorgen. Die 

wiederverwertbaren Bestandteile sind mit einem Symbol und dem Material-Kürzel gekennzeichnet.

DIE IN DIESER ANLEITUNG ENTHALTENEN ANGABEN UND INFORMATIONEN KÖNNEN JEDERZEIT UND OHNE VORANKÜNDIGUNG GEÄNDERT WERDEN.

ALLE MASSANGABEN IN MM - SOFERN NICHT ANDERS ANGEGEBEN.

Bezugsnormen

Das Produkt entspricht den zum Zeitpunkt der Herstellung geltenden Bezugsnormen.
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